各 加盟団体長・学校長 殿

倉敷市スポーツ振興協会卓球部 部長 原 孝吏

下記の要項により、令和7年度倉敷市加盟団体卓球大会団体戦を開催いたしますので、 多数ご参加くださいますようお願いいたします

記

## 令和7年度 倉敷市加盟団体卓球大会 団体の部

1. 主 催 : (公財) 倉敷市スポーツ振興協会

2. 主 管 : (公財) 倉敷市スポーツ振興協会卓球部

3. 後 援 : 倉敷市

4. 日 時 : 令和8年2月22日(日) 午前9時より

5. 場 所 : 倉敷体育館 ( 倉敷市上富井1-8 TEL:086-422-8680 )

6. 種 目 : 男女別 団体戦

7. 方 法 : 2単1複(単・複 兼ねる事は出来ない)

- ※ 出場チーム数の制限はしない。1チーム4名以上で編成する。 中学校については1校男女各2チームまでとする
- ※ ダブルスは全試合違うパートナーとすること (中学以下チームは別)
- ※ 予選リーグ・決勝トーナメント方式で A~C クラス別に分けて行う 但し、申込数による変更もありえる
- ※ 男子チームの中に女子選手1名迄の出場を認めるがハンディ無し
- ※ 新卒高校生は内定企業から出場できる
- 8. 使 用 球:40ミリ公認球 (ニッタクプラ)
- 9. 参加料:一般は1チーム 3000円 高校以下は1チーム 1500円 当日納入
- 10. 参加資格: 倉敷市加盟団体 (スポーツ振興協会) 登録チーム
- 11. 申込方法:申込用紙にチーム強者順に記入のこと
- 12. 申込締切:令和8年2月8日(金)
- 13. 申 込 先: メール kurakura88@mx3.kct.ne.ip (確認メール返します)

又は FAX(TEL) 086-421-6921 丸山 公男 宛

申込確認は HP 倉敷市スポーツ振興協会卓球部でお願いします

14. その他:選手は市登録名ゼッケンを着用しユニフォームを揃えること

ゴミは各自で持ち帰り下さい

スポーツ障害保険を適用します

試合結果はHPや新聞等に掲載されます

体育館南の駐車場は役員利用にご協力下さい

以上